

## 著名旅游胜地济州岛的特殊风景

【明慧网】济州岛是韩国著名的旅游胜地，外国人可以免签入境，成为韩国城市中，中国游客到访最多的旅游景点之一。这里还有一道特殊的风景，那就是法轮功学员的真相横幅。

济州地区的法轮功学员在中国人常打卡光顾的码头、机场和免税店、旅游景点等地向中国大陆游客传递真相，讲述法轮大法的美好，同时揭露中共迫害法轮功的实际情况，受到游客的关注与支持。

### 中国游客关注法轮功真相

中国人看到法轮功学员举着的真相横幅或真相展板内容后，大部分都非常震惊。很多人瞪着大眼，边看边拍照。

一些游客表示，原以为法轮功象中共宣传的一样早早消失，现在得知不仅在韩国，还在全世界一百多个国家广受欢迎的事实，感到惊讶，甚至难以置信。

有些游客在得知“天安门自焚”事件是中共为了栽赃法轮功一手导演的骗局后，点头表示认同。当听闻中共活摘法轮功学员的器官牟取暴利



在江汀港，法轮功学员举着横幅，让中国游客有机会看到真相。

时，很多人表示非常震惊，有的人表达了愤怒。

法轮功学员提醒游客们，这些照片和内容在中国大陆是看不到的，要多看看，了解真相后再回去。听完学员讲述法轮功真相，明白了真相的人，有的向法轮功学员竖起大拇指表示敬佩，有的现场选择“三退”（退出中共党、团、队组织），有的游客面带微笑善意地向学员表示感谢。

### 美众院通过《法轮功保护法法案》 中国游客震惊



悬挂的法轮功保护法法案横幅

2024年6月25日，美国众议院一致通过了处罚参与迫害法轮功者的《法轮功保护法法案》，这个消息让很多中国游客感到震惊。参与迫害者将被禁止入境美国，财产将被冻结，并且将面临刑事处罚，这则消息将通过了解真相的中国游客，在中国口耳相传，对至今还参与迫害法轮功的人起到警示作用。

美国的《法轮功保护法法案》(H.R. 4132, Falun Gong Protection Act) 是2023年，由美国联邦众议员斯科特·佩里提出的。该法案是美国国会首次做出具有约束力的承诺，对迫害和活摘法轮功学员器官的行为采取强有力的法律行动，使法轮功成为立法和行动的核心。◇

# 奥地利女校校长：坚持真善忍会改变世界

“打坐时，我似乎进入了一种永恒的状态。感觉不到时间的流逝。”大学副教授克里斯朵夫·费希特先生跟着法轮功学员打坐了半个小时，感觉非常美妙。

【明慧网】2024年8月30日、31日，在奥地利维也纳市中心斯特凡广场，来自十多个欧洲国家的法轮功学员连续两天举办活动，向民众展示法轮大法（又称法轮功）的美好，揭露中共对法轮功学员的迫害及活摘学员器官的罪恶。

不少人被法轮功祥和的炼功音乐、舒展平和的功法所吸引，当场学炼法轮功。很多人也十分认同法轮功的原则，表示世界需要真、善、忍。

## 维也纳夫妇学打坐感受进入永恒

开头提到的克里斯托夫·费希特在维也纳一所大学担任副教授，他的太太佩特拉·费希特是诊所老板兼精神分析师。

傍晚时分，佩特拉带着女儿遇到法轮功学员的活动，她很感兴趣法轮功功法。她跟学员约定，一会儿要回来学习功法。

两小时后，佩特拉和先生克里斯托夫一起来到斯特凡广场，找之前相约的学员学功。他们先去信息台签名声援法轮



■ 费希特夫妇跟法轮功学员学炼第五套功法。

功学员反迫害，之后，他俩坐下学了第五套功法，一坐就是半个多小时，夫妇俩感觉很好。

太太佩特拉也有像先生类似的感觉，“我在（佛教）打禅时，总会盼着快结束，到底什么时候能停。”她说，炼法轮功没注意时间的流逝，虽然肌肉很累，“实际上，有一种永恒的感觉，这其实是最难做到的事。感到内心的平静。”

谈到签名原因，佩特拉表示，“总的来说，贩卖器官并致人死亡的行为极为恶劣。我刚知道，在中国，这实际上由国家操控，简直太糟糕了。”

克里斯托夫表示，“为了信仰（真善忍）受到迫害，这很糟糕。这也符合我对中共政权的印象，他们试图消灭或禁止一切不符合共产主义思想的事物。”

最后，费希特夫妇从当地法轮功学员那里得到了炼功点信息，愉快地离开了。

## 女子学校校长：坚持真善忍会改变世界

玛蒂娜·费希滕鲍尔女士是当地一所女子学校校长，跟法轮功学员交谈后，她签名制止中共活摘法轮功学员器官，“对我而言，发生的这一切都是对人权的侵犯，是对人性本身的侵犯。”

“这样的事不该发生，至少我可以来签名反对。”“看到这些不公正对待人的方式触动了我，无法一走而过。”

费希滕鲍尔女士表示法轮功学员在中国“很不安全，我们能够声援他们。大家可以努力改变现状，这非常重要”。

当听到中共25年来不允许民众修炼真、善、忍时，费希滕鲍尔女士表示，“完全无法想象。我觉得，这些原则（真善忍）是我们人类能够和平共处的原因。如果能坚持这些原则，我相信，目前糟糕的世界现状会被改变。”◇

# 阴霾中撒下阳光

【明慧网】埃尔纳兹是伊朗人，后来移居土耳其。她在青春期曾对朋友、爱情有着浪漫的憧憬。然而，经历挫折后，埃尔纳兹感到抑郁，整日哀怨。

2013年，埃尔纳兹26岁，到伊斯坦布尔旅游，一个朋友向她介绍了法轮大法。她立即决定去海边，用手机读《转法轮》。可是去的路上，手机不见了。于是，她去了一家网吧，把整本书打印了下来。

猝不及防失去手机，让埃尔纳兹泣不成声。她边哭泣边读《转法轮》。读完第一讲，她停止了哭泣。读完整本书后，她体验到巨大的变化——不再感到抑郁，靠止痛药缓解的慢性疼痛也消失了。她说：

“之前，我总是喋喋不休地抱怨，嫉妒别人过得幸福。读了《转法轮》，我不再感到抑郁，因为我找到了原因，积德与消罪业是真实存在的。我第一次明白了是自己的问题，懂得了今后要用行善来保住福德，用忍耐来偿还业债。”

曾经，只要达不到期望，埃尔纳兹绝不容忍，立刻斩断情侣关系。她感到缺爱和孤独。通过修炼，她慢慢学会了维持一段关系，最终走入婚姻。她说：“法轮大法教我包容和关心他人。出现问题时，我和先生共同面对和解决。争执中，我会停下来，去为对方考虑，去改正我的不足。”

埃尔纳兹感谢大法师父的教诲，让她从迷失中醒悟。



■ 埃尔纳兹

她还感谢修炼路上的一次次奇迹。她说：“2016年，我在土耳其安卡拉经历了恐怖袭击，炸弹在离我仅两米远的地方爆炸。30多人死亡，100多人受伤。在师父的保护下，我奇迹般地安然无恙。谢谢师父！”◇

## 真正走入大法修炼 病毒性角膜炎痊愈

【明慧网】1994年9月底，我右眼得了病毒性角膜炎。经过各种方法治疗，非但不见好转，角膜上还长出了新生血管，巩膜上也长出了白斑（正常人没有），眼底也发生了病变，右眼几乎失明，眼科主任叫我到大医院去诊治。

在走投无路的情况下，我走进了法轮功炼功场，心想去碰碰大运，我对法轮功似信非信，一边炼功，一边看病，每周都去上海瑞金医院看专

家门诊，中药、西药、封闭、点滴等各种治疗方法都用上了，仍无起色，不见好转，而且药物给胃带来严重不适。我就想，这药不吃了，大不了眼睛瞎掉，我就一心一意炼功。

我每天正常上班，参加集体炼功，有空就看《法轮功》这本书。求治病的心放下了，不知不觉，奇迹出现了，右眼视力渐渐好转，角膜上的新生血管、巩膜上的白斑不知何时消失了。后来，视力恢复到正

常，很小的字都能看得见。

不久，我又请到了宝书《转法轮》。读法时，我突然看到眼前有一个象脸盆那么大的火红的圆球在转，里面有好多个卍字符，也在不停地转，清清楚楚的。我心里突然明白了，这是一本天书，这法轮功不是一般的气功，这是真正的佛法修炼。他要求炼功人既要修又要炼，才能改变自己，才是真正的炼功人。◇

# 贺祥姑成植物人 知情者揭真相

【明慧网】湖南省长沙市法轮功学员贺祥姑女士2021年5月16日在住处被警察绑架，被非法关押在长沙市第四看守所。同年7月3日，警察突然通知她的家人，称贺祥姑在医院昏迷不醒。3年多过去了，贺祥姑至今仍然处于深度昏迷状态。那年被看守所非法关押的1个半月里，她到底经历了什么？

## 知情者揭看守所真相

贺祥姑今年63岁，原湖南省妇幼保健院门诊手术室护士，1998年开始修炼法轮功。中共迫害法轮功后，她因坚持真、善、忍信仰，多次遭到中共人员绑架、关押，曾4次被非法劳教，3次被关入精神病院，长期不准上班，她被无理停发工资和保险，并被迫离婚。

2023年春，曾与贺祥姑同时关押在102监室的目击者A，讲述了在2021年6月期间所目睹的贺祥姑遭到看守所狱警摧残的情景。又经过许多曲折，2024年9月的今天才得以发表如下：

## 每天被多次灌食、打针 日渐虚弱

“当时每天都有医生和警官（看守所的协警、辅警、狱警都被在押人员统称为警官）到我们监室里来两次，每



■ 贺祥姑

次至少有4、5个警官。他们一来就把我们都赶出去，只留贺祥姑一个人在监室里。我们在外面听见贺祥姑的惨叫声，（看见）警官按住贺祥姑，给她灌食、打针，完毕后才叫我们进去。”

“贺祥姑被多次这样灌食、打针。每次结束后，我们进监室都看到她坐在小凳子上，两手扶着床边，身体靠着床，起身走路时很缓慢，上厕所时需要有一人扶着她。”

“再后来，警官不准我们偷看。再后来就听不见她的惨叫声了。我们进监室时看到贺祥姑坐在小凳子上，整个上半身趴在床上，走路、上厕所需要一边一人扶着她，她已经没有一点力气了，也不说话了，只点头和摇头。”

“有一天，警官们把她

架出去，我们看见贺祥姑她不会提脚了，是一边一人架着她拖着走的。从那天起，她就再也没有回监室里了。”

## 最终被迫害成植物人

当A得知贺祥姑已经被迫害成植物人时，她大惊，问：“这是真的吗？！”她眼里含着泪说：“这么好的一个人，长得漂亮，心也善良。原来她被迫害成植物人了，难怪她再也没有回监室了。”

长沙市第四看守所参与迫害贺祥姑的主要责任人：女监所长廖某（女），102监室主管狱警杜某。

据法轮大法明慧网不完全统计，2023年有1,188名法轮功学员遭中共非法判刑，209人被迫害致死。◇

## 你知道吗？

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

# 超强台风“摩羯”为何重创海口

今年第11号台风“摩羯”9月6日在中国海南省文昌市沿海登陆，登陆时最大风力超过17级，是史上登陆中国最强秋台风，造成海南全省多个市县受灾，人员伤亡，水、电、气、路等基础设施被毁，大量用户水、电、通信中断，损失惨重。

## 卫星云图成“死神”状

省会海口市的灾情尤为令人瞩目。据称，“摩羯”来临前夜，海口就出现了强对流天气，伴有持续且频繁的雷暴，并惊现巨型闪电。尽管海口全市启动了“停课、停工、停运、停航、停园、停业”措施，仍然受到重创：树木倒伏167800余株，其中，海口最大的一棵树龄60年、身价260万元的黄花梨树也难逃此劫，在狂风中轰然倒地；农作物受灾面积56742公顷；造成直接经济损失约263.24亿元。

据海口市气象台发布的卫星云图显示，台风“摩羯”如骷髅头形象，网民直呼：“死神来了！”从海口市气象台微博图片上看，海口市恰好位于骷髅头的鼻梁上方、两眼之间，真可谓“冥冥之中自有天意”。

中国人历来讲天人合一、



■ 台风“摩羯”形似骷髅

天人感应。风调雨顺、国泰民安是上天对执政者的奖赏，而天降灾祸则必有因由。

## 全国第一个对法轮功学员非法判刑的法官出自海口

据明慧网报道记载，海南省海口市法官陈援朝于1999年11月12日在海口开庭，非法判决4名法轮功学员2至12年徒刑，这是被曝光出的全国第一例非法审理法轮功学员的案件。陈援朝明知法轮功学员无罪，却强行定罪。之后陈援朝得到中央政法委书记罗干的奖赏，海口中级人民法院刑一庭被记集体二等功，陈援朝被记个人二等功。

## 迫害好人 必遭恶报

法官陈援朝，将4名法轮功学员投入冤狱两年后，查出肺部有“阴影”，2002年3月18日，确诊为肺癌。在52岁的陈援朝病入膏肓已不能

动弹之际，罗干指示要大力宣扬他审理了全国首例涉法轮功案件的“先进”事迹。2003年9月2日陈援朝在万箭穿心般的煎熬中带着中共的“先进”称号到地狱报到去了。

陈援朝“先进事迹”在电视上播出后，正在审理法轮功案件的法官有的请病假，有的提请调动工作，这些情况反馈上来后，当局决定立即停播陈援朝“先进事迹”，以免引起反效果。

海南省定安县“六一零”（江泽民成立的专门迫害法轮功的非法组织）主任王忠俊曾叫嚣：“你们说报应，报应在哪？我抓了你们不少人，我还是潇潇洒洒、白白胖胖，没看到有报应。”此话出口不到一个月，他的独子在广州因液化气泄漏中毒身亡，后来他妻子跳井自杀身亡。

讲出这些真相不是幸灾乐祸，恰恰相反，这种悲剧是法轮功学员不愿意看到的。是中共和江泽民互相利用，发动迫害信仰真善忍好人的政治运动，又通过谎言宣传，让人不明是非，助纣为虐，才造成的这些悲剧。告诉大家真相，就是想引起更多世人的深思，引以为戒。◇

# 从孩子们“自愿”订餐想到的

【明慧网】前几天在国际互联网上看到一篇文章，是有关学生家长被学校“自愿”的问题。文章说：正值中国大陆中小学新学期开学之际，近日相继有学生家长在网络上抱怨，反映学校要求孩子在校统一购买服装、牛奶甚至保险。虽然校方宣称是“自愿”，但如果家长不配合购买，孩子要么入不了学，要么在学校受歧视。各种花招令人寒心。

## 变相强迫的“自愿”

文章中配有视频截图，显示那些自带盒饭的孩子们，被迫在操场上顶着烈日席地而坐吃午餐，因为校方明确规定，只有订了校餐的学生才能在教室内用餐，而对外，学校则宣称，统一购物是家长“自愿”的。

有人说：学校有的是办法让你“自愿”，“是一种哑巴吃黄连的自愿，是一种打落了牙齿合血吞的自愿”。

## 性命攸关的“自愿”

相比之下，其实这种“自愿”在我看来还是件小事，因为没有订校餐的孩子被剥夺了在室内用餐的权益，但毕竟还能在学校内的露天场所吃上饭，这种级别的虐待，只是学校为了利益而践踏师德的龌龊行为之一。而许多家长可能至今都没意识到，更大的“自



愿”早已向中国人民（包括很多幼儿园和所有的学龄儿童）张开了血盆大口，那就是“自愿”加入中共党、团、队组织，为“党”牺牲一切的毒誓。现在的中国，不戴红领巾的孩子很少，学生不入团会受到老师的压力，不入党的优秀人才会被剥夺很多应有的就业机会。而入党入队时那些名为“自愿”、实则被迫而发的毒誓，后果却极其严重！

现在的中国大陆早已灾满地，为啥？皆因中共“斗天、斗地、斗人”导致的。中共作恶多端，血债累累，在和平年代，通过历次整人运动，造成8000万无辜的中国人非正常死亡。特别是长达25年的对法轮功修炼人的残酷迫害，有据可查的，有4979位被迫害致死，致使无数家庭家破人亡、妻离子散；更不可容忍的是活摘法轮功学员的器官牟利（目前活摘对象已蔓延到更多普通民众），实在是罄竹难书。

每当看到灾难中大量人

员死伤的报道，“自愿”两个字便会出现在我的眼前。灾难是来收中共的，当人们发誓“自愿”为中共献出自己宝贵的生命时，就给中共做了陪葬。有人说死的还有小孩子，他们也没加入中共组织呀？是的，孩子的命运随监护人，监护人的行为直接导致孩子的福与祸。何况，少先队就是中共的组织，红领巾就是党的标记。幼儿园的红色教育也是从娃娃抓起的灌输和洗脑。

## 救赎生命的自愿

在中国，人们究竟有没有自愿的事？有，那就是了解法轮功真相并退出中共党、团、队组织，那是发自内心的自愿，是让自己的生命得到救赎的自愿。法轮功学员冒着被中共迫害的危险，把真相告诉人们，就看人自己的选择。而中共嘴里的“自愿”，其实是“被代表”，是强迫。生命被中共代表后，是没有力量挣脱出“天灭中共”的大淘汰的。◇